HMY &5 — Y B

1535 - FBR - sTEETB ISR CHELIC.
YEEE
@ IR HDD
o BrE N
@ LK EBEME HDS
Y m
e
HDM
180°
B AT
HDP
RIBR it
EE £I{8 (mm) @34 244 | @55 266 HDPM
femt R mEs
R =% ’
EREHEE ke / cm? (kPa) 2~8(200~ 800) ';Q'l)ﬂz
fERRERE °C 5~80 Rbtcics
R BHMHEHER HDZL
BB RN A R . 15 15 15 15 pon
RMEAEBE ° -3 -3 -3 -3 (MRS )
& MAARARE 715E N.m 12.5 23 57 100 HDZM
TREHEOE mm M5X0.8P PT1/8 3TN
BRIMESE kg 0.97 1.4 2.78 3.86
B ~ FBSRS s 0.08 0.12 0.14 0.16 ;7?_;"
BERBE mm +0.02 i
WMERE B HDWM
s S BB Skaf [ cm? B » BT RISUIRR & 4 071 - =i
HMW
T HBTB (LR HMY 34 -8G 2 - N8 2 e
D 06 06 HMG
35
20
1| ke EI1E (mm) 2 [h%:i REREE 3| Rk RAERSE HMY
34 @34 mEask RHIRUAESS 1 M 118 R
44 @44 8G CS-8G 2 B 2 1@ HDU
55 @55 8B CS-8B w5
66 266 EE 4 wm iR e
= fﬁ%ﬁ“m ;Fmiﬁ}'ﬁﬁﬁﬁﬁ
< N8 NS-8
R P8-2.14 ¥R P8-2.14
S-8G CS-8B 5| % iFIERARAEE
1 s 1 1@
2 s 2 1@
¥R P8-238
WS-8

6-14.116



HMY 51 — Y By oz
REPLEBE - SHMER - EE2R - BER O RIRZTHR

AL 2R EREL

REEE

LARE R E
ZHMER
MR EE "& HRSR EH %K=
01 pin:} Re® 13 124k EEai
02 mh AR 14 (oF: 4 (gl
03 MR# BN 15 LEfHiR44 EEai
04 T A& 16 X BUIR gl
05 [ER mas 17 o7 ]
06 SEE Ra® 18 EIE ki
07 (o134 fiid e p2 19 ENMEE RS
08 LEfHigss ki 20 R4k CEai
09 L2 JSHE S fird S 21 ITERARAER tRa®
10 B =i 22 AR taas®
11 (oF::- fird e 2 23 ITIERUAER fansy
12 W24 A& 24 124k ki
BERK O BIREMHR e BEER
B mm
biz[=| X BB EAEEE | 070 AR 110 838 140 818 Rg EE (kg)
itk HE 1 1 1 1 1 HMY @34 0.49
HMY @34 29.87x33.43x1.78 | MY-10A @2.9x @1 @6 x @1 ?34.5x@1.2 HMY @44 0.79
HMY @44 37.82x41.38x1.78 | MY-12A @2.9x @1 @6 x @1 @40 x @1 HMY @55 1.33
HMY @55 48.9x54.14x2.62 MY-14A @4 x @1 @8 x @1 @52 x @1 HMY 266 2.47
HMY @66 59.92x66.98x3.53 | MY-16A @4 x @1 ?10x @1 260.04 x @1.78 £ bR EATBANE ; BRSE

6-14.117

# £5%



HMY 51 — Y By oz
B REER REETERK

CHELIC.

FHREARBER

IR ik FI7E (mm) BOBEEBA (kgf/em?) | RMLEBAFL (mm) & MRARARE 7758 (N-m)
HMY 34 34 2 4-M5x0.8Px8dp 12.5
HMY 44 44 2 4-M6x1.0Px10dp 23

EeEus)
HMY 55 55 2 4-M6x1.0Px10dp 57
HMY 66 66 2 4-M10x1.5Px14dp 100
5 AREH AR 5 kgf/cm’ ST BISAHTEER) -
ZREEEN
2 fEFREERIRALFL

3.EAAEAmEALREN

2

o

=]

=

]

4. fERAEEAIm R

Sy |
st I

—J
[

6-14.118

HDD
SKAR
AR

HDS
&
b

HDM
180°
[ 252

HDP
F47
i gt

HDPM

[
EATHEIE

HDZ
AR
SEATHAE
(AT )
HDZL
AR

AT
(METHR )

HDZM
AImE
FATHEIIE

HDW

E:wakd
A

HDWM

ZMBrEER
R

HMW

s

HMG
A3 R
B3R

HMY
YRR AR

HDU
47
e



HMY 25 — Y B {5

SMERERRT i
HMY 34~66
A | AETLK
B \
A
-
NN
= oy )\~
2-J
H
G F . G |
T 1
L
r/,. M 2-W
\ T\ ERA 2-AF
N , -
HE— 3
L / NG
< el . SN
= < | |
o Kf:ﬁ o ﬁx\\ & ,@_@,
}/\ N2\ i
a 19 6 - @ o — T "@*\
o I OI I I
- < I ]
2-AK
T Al
2-#£FLR U 2-V 2-AH
2-SEim TR EHATL Al
4-BIEFLX
et 2-AE
Pl @ Y
|
> N‘f{}ﬁ?
P
&
2-1EFLAA
B : mm
ﬁ%ﬁABCDEFGH | W J K| LIMN O|P R S| T |U |V
BISE Q
HMY 34 | 80| 52 |42|32|18 36 | 16| 7.4 | @8x3dp | @5.3 | M5x0.8Px8dp |@4.2|15°| 3°|49| 38 | 20|12 @9x12dp |@5.1|37.5| 52 | M5
HMY 44 | 98| 66 |50/38/22| 46 |20 9 |@10x3dp | @6.3 | M6x1.0Px10dp |@5.1|15°| 3°|56| 44 | 25|15 @11x10dp | @6.6| 49 | 66 |PT1/8
HMY 55 | 123| 82 | 60| 45| 26| 60 | 24| 10.5| @10x3dp | ©6.3 | M6x1.0Px10dp |@6.8 | 15°| 3° |64 48.5| 30 | 15| @14x15dp | @9 | 61 | 82 |PT1/8
HMY 66 | 150| 100| 72| 56/ 30| 67 | 32| 10.5 | @14x5dp |@10.3M10x1.5Px14dp |96.8 | 15°| 3°|77|58.5 28|18 @14x17dp | @9 | 74 |100 |PT1/8
B : mm
(1474
RIgE W X Y| Z AA AB | AC |AD AE AF AG |AH | Al | AJ AK AL |AN/AM|AO| AP
HMY 34 | M5 | M5x0.8Px10dp |32| 13 | @8x3dp | 38 | 52 |M3 | @4xadp | @4x5dp | 12 |M5 |30 |37.5 | @8x3dp | 14| 5] 2 | 8 535
HMY 44 | M5 | M6x1.0Px10dp |38 | 14.9| @10x4dp | 49 | 66 |M3 | @5x6dp | @5x5dp | 15 |M5 |50 | 49 | @10x4dp |19 | 5| 2 | 10 60
HMY 55 | M5 | M8x1.25Px20dp | 45| 19.8| @12x4dp | 56.8 | 82 | M5 | @6x10dp | @6x6dp | 15 | M5 |60 | 61 | @12x4dp |22 | 5| 2 | 10| 68
HMY 66 | M5 | M8x1.25Px20dp | 56 | 22.6| @12x4dp | 76 | 100 | M5 | @6x12dp | @6x7dp | 18 [M5 |76 | 74 | @12x4dp |26 | 7| 2 | 14| 82

6-14.119



HMY 25 — Y B {5
HEREERERS*

CHELIC.

REZEEEES R

CS-8B/CS-8G

RUFEEE &

RUEREENARE L EEFEBHM
TR FE 2R B HA SR 05 (R (E RU PR 28
FIABNEZ S5 12 ; Mk 5% SRR 2 FE
EBHBOSmMmAERZRE.

EE T3S

CS-8G

(CS-8G)
{#FER : DC 10~28V (CS-8G)

RESR R E R FE

ETE
Eiﬂiﬁ%—l

i %
R N

|
REAEEEE(G)

‘ BREER)

F)
REREVE

|
BREER) !iﬂﬁiﬁlﬁl(

Cs-8B

— B )
& ()

{#FER : DC 10~28V (CS-8B)

6-14.120

HDD
SKAR
AR

HDS
Y&
B

HDM
180°
[ 252

HDP
F47
i gt

HDPM

[
EATHEIE

HDZ
AR
SEATHAE
(AT )
HDZL
AR

AT
(METHR )

HDZM
AImE
FATHEIIE

HDW

E:wakd
A

HDWM

ZMBrEER
R

HMW

s

HMG
A3 R
B3R

HMY
YRR AR

HDU
47
e



